

Четвертое заседание МО музыкальных руководителей г. Мончегорска состоялось 19.02.2019 в МАДОУ № 1. Присутствовало 19 педагогов.

Музыкальный руководитель МАДОУ № 1 Иванова Людмила Андреевна показала коллегам фольклорный праздник для старших дошкольников «Веселая ярмарка».



Цель: Воспитывать у детей чувство любви к родной земле, русскому народному искусству как к неисчерпаемому источнику эстетического, нравственного и патриотического воспитания дошкольников.

Задачи:

- Познакомить детей с особенностями народных праздников на примере ярмарки.
- Формировать у детей потребность получать новые знания о русском народном творчестве.
- Развивать интерес детей к русским традициям.
- Воспитывать любовь к русскому народному творчеству: песенному, танцевальному, игровому.
- Доставить детям радость и удовольствие от общения со сверстниками.



Мероприятие прошло на высоком уровне. Оформление зала, ведущие, актеры (Скоморохи, Медведь и ведущая Барышня) все было отлично подготовлено. Людмила Андреевна показала владение аккордеоном, свою авторскую разработку песни. Весь музыкальный материал был составлен с учетом дополнительной программы данного детского сада. Дети справились с поставленными задачами. Коллеги оценили работу Ивановой Л.А. и всего коллектива дошкольного учреждения.



Музыкальный руководитель МАДОУ № 18 Шилкинис Мария Александровна провела Методический ринг «Значение музыкально-дидактической игры в жизни ребенка»

Цель: активизировать знания педагогов по использованию музыкально-дидактических игр.

Задачи:

- систематизировать знания педагогов по применению в своей работе музыкально-дидактических игр,
- развивать сплоченность, умение работать в команде, аргументировано отстаивать свою точку зрения.

Начался ринг с разминки: «Я бы хотела попросить...»:

- хлопнуть в ладоши тех, у кого хорошее настроение,
- поднять вверх правую руку тех, кто хочет получить новую информацию;
- поднять вверх левую руку тех, кто слушает дома классическую музыку;
- потрясти кистями рук тех, кто любит соревноваться;
- поднять обе руки вверх тех, кто проводит музыкально-дидактические игры с детьми в совместной деятельности;
- подпрыгнуть тех, кто любит побеждать, но и умеет проигрывать»

Мария Александровна сумела заинтересовать всех и молодых педагогов и опытных мастеров. Начиная от кроссворда со словом «Игра» и распределением по командам с помощью чудесного короба и заканчивая теоретическими конкурсами: «вопрос – ответ» и «профессионалы». Показала новые нестандартные музыкально – дидактические игры и разучила в разминке танец с платками.

Методический ринг Шилкинис М.А. провела динамично, работа команд была эффективной, и в заключение, в релаксации в игровой форме «Ключ» ведущая предложила, передавая символический ключ друг другу, высказаться, что каждый для себя открыл на сегодняшнем мероприятии.